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Egly Elementary School

¡Felicidades a Los Estudiantes Que Obtuvieron el Mejor Puntaje de    Lectura Acelerada Durante las Primeras               Seis Semanas! 
Primer Grado – Gianna Saldaña, clase de Ms. Gonzalez
Segundo Grado – Danah Paniagua, clase de Ms. Garcia
Tercer Grado – Gael Garcia,  clase de Mrs. Rodriguez
Cuarto Grado – Max Ojeda, clase de Mrs. Galan
Quinto Grado – John Ramirez, clase de Mrs. Zuniga
¡Felicidades A Las Clases que Obtuvieron Los Más Puntos de Lectura Acelerada Durante las Primeras         Seis Semanas!
Primer Grado – Clase de Ms. Gonzalez, 181.1 puntos
Segundo Grado – Clase de Ms. Vidal, 263.3 puntos
Tercer Grado – Clase de Mrs. Rodriguez, 355 puntos
Cuarto Grado – Clase de Mrs. Galan, 222.7 puntos
Quinto Grado – Clase de Mrs. Zuniga, 603.4 puntos
“Read, Lead and Succeed”
Padres de familia, nuestra escuela está implementando la Palabra de la Semana. Esta palabra es muy importante para todos los estudiantes. La Palabra de la Semana se comunica con todos los estudiantes los lunes por la mañana y se enfatiza a lo largo de la semana. Estas palabras ayudarán al estudiante en su trabajo académico. Le pedimos que nos ayuden hablando con su hijo/a acerca de la Palabra de la Semana, publicando este boletín en algún lugar (casa) donde sea visible e intente utilizarlo lo más posible en sus conversaciones con su hijo/a.




¡Felicitaciones a nuestro equipo de ajedrez! El equipo competió en el torneo que se llevó a cabo en la escuela Hanna ECHS.  Los estudiantes obtuvieron primer lugar en la División K-3 U600 y el quinto lugar en la División Kinder-Primero.  Gracias entrenadores de ajedrez, el Sr. Cortez y la Sra. García.






Parte del discurso: verbo
Oración: Comer demasiados dulces puede contribuir a la caries dental.

Definición: ayudar a causar o provocar



La biblioteca está abierta por las mañanas de 7:30 a 8:00 para que los estudiantes puedan seleccionar (sacar) libros. Los laboratorios de Lectura Acelerada, salones 208 y 211 están abiertos cada mañana de 7:30 a 8:00, los estudiantes pueden leer libros electrónicos y tomar prueba de AR.
Animamos a todos los estudiantes a leer, leer y leer. La meta de Lectura Acelerada para las segundas seis semanas es de 15 puntos con un 85% de competencia para los estudiantes de segundo a quinto grado y 10 puntos con 85% de competencia para los estudiantes de primer grado.  Al fin de las seis semanas si su hijo/a alcanza su meta y el 85% de competencia, el/ella podrá seleccionar un premio de AR.  Durante el mes de diciembre vamos a invitar a los 7 estudiantes que tengan la mayoría de puntos y competencia  de cada grado al Camille Playhouse para ver "La Navidad de Charlie Brown".
contribuir


Lo opuesto de la palabra: disminuir, quitar

Otros ejemplos de la palabra: agregar, dar causa



La asistencia de los estudiantes durante las primeras seis semanas fue de 98.26%. ¡Felicitaciones a todos los estudiantes, padres y maestros!


*BISD no discrimina a base de raza, color, origen nacional, sexo, religión, o discapacidad o información genética en el empleo o en la provisión de servicios, programas o actividades.
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